



**The Empire District Electric Company**

**A Liberty Utilities Company**

Case No. ER-2019-0374

MPSC Data Request – 0339

Data Request Received: 03/16/20

Request No. 0339

Date of Response: 04/01/20

Respondent: Joshua Tupper

Submitted by: Kim Bolin ([kim.bolin@psc.mo.gov](mailto:kim.bolin@psc.mo.gov)).

---

**REQUEST:**

Was Asbury dispatched into the market during February 2020? If so, in what way and on what days?

**RESPONSE:**

Asbury was not committed by the SPP IM and therefore was not dispatched in February 2020. The unit was offered on Outage the entire month. Please refer to the response to Staff DR 333 for more information about the Company's efforts in monitoring a source of economic fuel.